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Ata da Quarta sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carrasco Bonito/TO, 

realizada no dia 08 de agosto de 2019. Aos oito dias do mês agosto de 2019, às 19h 

e 20 min, sob a Presidência do Vereador Johnnatan Rodrigues Guimarães, 

compareceram para a Quarta Sessão Ordinária do mês os seguintes Vereadores: 

Carlindo Batista da Silva, Danillo Martins Borges, Francisco Timoteu de Sá, José 

Ribamar da conceição, José da Silva, Maria Raimunda Saraiva de Brito e Raimundo 

Nonato Alves Pereira. Ausente o Vereador: Antônio Ailton da Silva. Em seguida o 

Senhor Presidente achando um número legal e conforme declarou aberta a presente 

Sessão.  Sequencialmente, foi realizada a chamada nominal dos Vereadores. 

Continuamente, pediu que todos fiquem de pé para a leitura da palavra bíblica, foi lido 

o salmo de número 120. O Vereador Presidente fez a oração da noite. Logo após, 

determinou a leitura da ata da sessão anterior, a mesma sendo votada, recebeu 

aprovação dos Vereadores presentes. Continuamente o Primeiro Secretario realizou 

as inscrições para o expediente. Logo após, o Presidente solicitou aos Vereadores 

para apresentarem suas matérias.  Não havendo matérias, a palavra foi concedida ao 

Vereador Raimundo Nonato, o mesmo fazendo uma da tribuna deu uma boa noite a 

todos, agradeceu a Deus, cumprimentou os presentes em nome do Secretário de 

Administração José Marques, da Secretária de Educação Maria Núbia e seu esposo 

Rafael. Disse que hoje é um dia muito feliz, pois completa 44 anos de idade. 

Agradeceu o trabalho prestado pelos Secretários presentes que se doam para o bem 

de nossa comunidade. Parabenizou também o Secretário Nêgo e Secretário Inácio. 

Disse que sentiu que Secretária de meio Ambiente deixou a desejar no período de 

veraneio, vez que em nenhum momento prestigiou o nome dos Vereadores que tanto 

apoiam a realização desses eventos. Sequencialmente, a palavra foi concedida ao 

Vereador Ribamar, o mesmo cumprimentou a todos, agradeceu a Deus, parabenizou 

a Secretária Maria Núbia ao atendimento imediato ao ofício do Vereador Danillo. Falou 
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que no dia de ontem foi suscitado dúvidas sobre o transporte escolar, mas não foi 

possível sanar todas as dúvidas, fazendo-se necessária a vinda da Secretaria até esta 

casa. O Vereador Danillo fazendo uso da palavra pela ordem, o mesmo cumprimentou 

os presentes em nome do Secretariado do Poder Executivo presente. De imediato, 

agradeceu a Secretária Maria Núbia pelo atendimento a seu convite. Falou que o 

motivo do convite é falar de algumas crianças do Assentamento P.A Cupins que não 

tem o transporte escolar na porta de sua residência. Disse que atualmente uma das 

mencionadas crianças é transportada de motocicleta, o que é proibido por lei. Falou 

ainda de quatro crianças que fazem o percurso de quase dois quilômetros as vezes a 

pé para pegar o ônibus escolar. Pediu encarecidamente que essas situações sejam 

revistas e atendidas. Pediu que seja visto com bons olhos o seu pedido. Disse que 

não tinha conhecimento que o ônibus não estava fazendo a rota escolar, por estar no 

conserto, mas quando retornar aos trabalhos, pediu que a situação seja resolvida. O 

Vereador José da Silva, deu uma boa noite a todos, cumprimentou a todos em nome 

da Secretária de Educação Maria Núbia e do Secretário de Administração José 

Marques que ambos trabalham para o povo. Parabenizou a preocupação do Vereador 

Danillo referente ao transporte escolar. Disse que de fato é errado o transporte escolar 

na garupa de motos, disse que o Vereador Danillo não está perseguindo ninguém, 

mas sim cobrando os direitos do povo. O Presidente deu uma boa noite a todos, 

agradeceu a vinda da Secretária Maria Núbia até esta casa. A Secretária de Educação 

Maria Núbia fazendo uso da palavra, agradeceu a oportunidade, falou que a 

solicitação de informações são válidas, pois esse é o papel do legislativo. Sobre o 

Transporte Escolar, disse que ainda estamos no início de período letivo, mas os 

ônibus estão no conserto, mas amanhã já estará na municipalidade cumprindo sua 

rota. Explicou que não tinha conhecimento dessa criança especial. Falou que vai 

mandar averiguar a situação das estradas e se for constatada condições de trafego 

na mesma, o ônibus irá fazer a rota e buscar esses alunos. Para mais esclarecimentos 
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sobre o transporte pediu que o Secretário de Administração José Marques lhe auxilie 

que tem mais experiência na pasta. O Vereador Danillo explicou que de fato no 

período chuvoso é muito difícil o trafego, mas no período que vivenciamos (veraneio) 

as estradas estão trafegáveis. Falou que tem fé que as coisas serão resolvidas. O 

Vereador José da Silva, disse que não faz visita recentemente na Secretaria de 

Educação porque as coisas estão em perfeita ordem e tem melhorado após a chegada 

da Secretária Núbia, como exemplo dessa melhoria, citou o aumento do número de 

alunos. O Secretário José Marques fazendo uso da palavra, iniciou agradecendo a 

Deus e a casa pela oportunidade. Explicou que desde o início do mandato, sempre 

buscou articulação desde o corpo administrativo até o corpo político do município. 

Falou que se sente honrado em falar nessa casa, poder o qual ocupou cargo durante 

algum tempo. Explicou que no início do ano, interinamente ocupou o cargo de 

Secretário de Educação e entende sobre o tema em questão. Sobre o transporte 

escolar, disse que nossa frota está sucateada, ao contrário do que vemos na frota da 

Saúde. Explicou que temos muitas dificuldades no que se refere a aquisição de 

transportes para a educação. Falou que visando amenizar a situação dos transporte, 

a Secretaria de Administração já está buscando meios para regularização junto ao 

Ministério da Educação, para termos a possibilidade de adquirir uma nova frota. No 

que se refere a atual realidade do município citada pelo Vereador Danillo, certamente 

agora que chegou ao conhecimento da Secretária de Educação será amenizada 

senão definitivamente resolvida. No que se refere a frota sucateada, explicou que as 

vezes a manutenção não é suficiente para sanar os problemas. Falou que em demais 

vezes que se fizerem necessária a sua presença, disse que dispensa as formalidades, 

basta apenas a comunicação informal. Pediu licença para fazer um adentro em outro 

tem que julga importante que é o PH RURAL, que é de fundamental importância para 

a nossa comunidade, vez que é um Projeto voltado para a área habitacional. Falou 

que a política partidária não será levada em consideração para concessão das 
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moradias, mas sim o perfil social do indivíduo. Explicou que futuramente teremos 

várias reuniões indispensáveis para a conclusão do Projeto. Pediu apoio futuro desta 

casa no que for preciso, pois será a benefício do povo. No que se refere a CONAB, 

disse que a mesma está em pleno vapor. Disse que fora inclusive contratada nova 

Nutricionista que adotará produtos típicos para a merenda escolar. Disse que 

futuramente será encaminhada até esta casa o Plano de Cargos e Carreira do Pessoal 

da Saúde. Disse que o Plano de Cargos e Carreira da Educação foi um ponto positivo 

para nossos Professores, contrário do que fora noticiado. Falou que atualmente o 

município está sendo penalizado em virtude de ações impetradas pelos Profissionais 

da educação, mas que certamente também será resolvido. Encerrou suas palavras 

mais uma vez se botando a disposição da casa. O Vereador Presidente agradeceu 

ambos os Secretários pelos esclarecimentos. Pediu que ninguém daqui saia com 

pensamento negativo a respeito do Vereador Danillo, pois este ao convocar qualquer 

Secretário ou servidor da administração é de fato exercer o papel do Vereador. No 

que se refere a renovação da frota, disse que entende que os problemas advieram da 

gestão do senhor Carlindo Ayres.  Citou que contrário a educação a saúde está com 

frota nova. Pediu aos Secretários que se forem necessários que veículos sejam 

locados para atendimento do transporte as crianças. Falou que fora oportuna a 

palavra do Vereador Raimundo no que se refere a não divulgação dos Vereadores na 

Praia. Disse que os Vereadores tem peso em tudo o que for de interesse desse 

município, pediu que nas próximas festividades os Parlamentares sejam lembrados. 

Logo após, agradeceu a presença de todos e disse que não havendo nada mais a 

tratar nesta sessão, declarou encerrada. Esta Ata depois de lida e achada conforme, 

será assinada pelos Vereadores Presentes. Sala das sessões da Câmara Municipal 

de Carrasco Bonito/TO, aos 08 dias do mês de agosto de 2019. 

 

Presidente: 
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Vice-Presidente: 

1º Secretário: 

2º Secretário: 

Suplente: 

Demais Vereadores: 

 

 

 


